

Активируйте «Тройки»: завершилось тестирование билетных систем на МЦД

09.12.2019

Тестирование пропускных систем завершили на маршрутах Московских центральных диаметров (МЦД). Пассажиры смогут оплатить проезд с помощью «Тройки» и социальной карты. Об этом сообщили на [сайте](#) Мэра и правительства в понедельник, 9 декабря.

На протяжении двух недель горожане могли пользоваться новым наземным общественным транспортом бесплатно. В указанный период «Центральная пригородная пассажирская компания» тестировала билетную систему для обеспечения бесперебойной работы со всеми видами пересадок (с МЦД на метро, МЦК и наоборот). Напомним, чтобы проехать по маршрутам МЦД, необходимо [активировать](#) «Тройку», иначе она не будет распознавать смену тарифных зон диаметров.

С момента запуска МЦД по второму диаметру (МЦД-2), обслуживаемому в том числе и район Чертаново Южное, было совершено порядка четырех миллионов поездок, а по первому (МЦД-1) – более 3,5 миллионов. С 25 ноября на МЦД-2 из-за большого пассажиропотока увеличили составность поездов «Иволга» до 10 и 11 вагонов.

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8551244.html>

[Управа района Чертаново Южное города Москвы](#)